

Ваши сыновья выбрали такую судьбу, как служение Отечеству, защита Отечества, защита Родины, России, защита наших людей в Новороссии, на Донбассе. Это не результат каких-то наставлений и нравочений – это результат личного примера.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издается с 15 июля 1920 г.

ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 46
(27599)

2

декабря
2022 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

В Вооружённых Силах России стартовал новый учебный год

1 декабря 2022 года военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации выйдут на полигоны, займут места в учебных классах и тренажерах для совершенствования своего профессионального мастерства в ходе боевой подготовки в новом 2023 учебном году.

В основу боевой учебы ляжет повышение качества и интенсивности проводимых мероприятий боевой подготовки войск, совершенствование подготовки органов военного управления с учетом новых приемов и способов тактических действий войск (сил), полученных в ходе специальной военной операции.

Важное место в подготовке войск (сил) будет уделяться организации межвидовой подготовки войск, совершенствованию согласованного применения ударов авиации, огня артиллерии и средств ПВО с применением всех средств разведки и беспилотных летательных аппаратов всех типов. Также будут отработаны вопросы переброски войск и маршевой подготовки, выполнения задач по всестороннему обеспечению подразделений, ведению противозаданных действий и боя в условиях городской застройки, борьбы с низко-

летающими малоразмерными воздушными целями.

Более половины учений пройдут в ночных условиях. Большое внимание будет уделено подготовке личного состава к оказанию само- и взаимопомощи при ранениях и травмах, отработке вопросов тактической медицины. К началу учебного года подготовлено более 15 тысяч единиц полигонного оборудования, более 2 тысяч единиц технических средств обучения и автоматизированных систем контроля обучения специалистов.

Важное место займет совершенствование учебной материальной базы полигонов и учебных центров для проведения занятий в составе экипажей, боевых расчетов и в целом подразделений тактического звена с учетом опыта подготовки личного состава и слаживания воинских формирований для участия в специальной военной операции.

Черноморцев наградили и поставили задачи

Вчера в Вооружённых Силах РФ традиционно стартовал новый учебный год. На Черноморском флоте командующий ЧФ вице-адмирал Виктор Соколов, его заместители, руководящий состав флота побывали в объединениях, соединениях и воинских частях флота, довели черноморцам задачи на новый учебный год, поставленные руководством Минобороны России.

А накануне в Севастополе под руководством командующего ЧФ состоялось заседание Военного совета флота по итогам 2022 учебного года.

Военным советом был проведен анализ выполнения задач в ходе участия сил флота в специальной военной операции, заслушаны доклады об итогах выполнения боевых и специальных задач, материально-технического обеспечения сил, обсуждены вопросы антитеррористической защищенности и противодействия терроризму.

На основании проведенных состязаний на приз командующего Черноморским флотом, в целях повышения профессио-

нального уровня личного состава, повышения качества боевой учебы и достижения максимально возможных результатов в боевой подготовке, совершенствования тактики применения сил (войск), повышения уровня боевой готовности, совершенствования боевой слаженности, морской (летной, полевой) выучки тактических групп, отдельных кораблей и воинских частей Черноморского флота определены победители в номинациях состязаний на приз командующего ЧФ по итогам 2022 учебного года.

(Окончание на 2-й стр.)



СРОЧНО В НОМЕР

В результате наступательных действий российских войск полностью освобожден от подразделений ВСУ населенный пункт Андреевка ДНР. Кроме того, продолжают успешные наступательные действия по освобождению российскими войсками от противника населенного пункта Водяное ДНР. Ранее Минобороны России сообщило об освобождении населенных пунктов Белогорка и Перше Травня ДНР.

Россия будет содействовать расширению союзнических связей стран ОДКБ

На состоявшейся в Ереване сессии Совета коллективной безопасности ОДКБ обсуждены актуальные вопросы дальнейшего развития организации

«...Для нас очевидно, что совместная работа в рамках ОДКБ приносит видимую практическую отдачу, помогает обеспечивать защиту национальных интересов, суверенитета и независимости наших стран», – заявил Президент РФ Владимир Путин, выступая в среду в Ереване на сессии Совета коллективной безопасности ОДКБ. Она прошла сначала в узком составе, а затем в расширенном формате с участием глав МИД, Минобороны и секретарей советов безопасности.

В центре внимания участников саммита были ключевые вопросы дальнейшего развития ОДКБ, а также актуальные международные и региональные проблемы. Говоря о совместной работе в организации, Президент Российской Федерации Владимир Путин отметил, что ее динамика в текущем году возросла. Участники ОДКБ взаимодействуют в рамках совместных механизмов по линии МИД и министерств обороны, советов безопасности, парламентов. Регулярно проводятся консультации, в ходе которых вырабатываются согласованные позиции по политическим и военно-стратегическим вопросам, актуальным проблемам региональ-



ной и международной повестки.

Продолжается совершенствование коллективных сил быстрого развертывания и оперативного реагирования, коллективных авиационных и миротворческих сил. На постоянной основе проводятся мероприятия по поддержанию их боевой готовности, улучшению системы управления и повышению выучки военных кадров.

По словам российского лидера, эффективность этих мероприятий подтвердила и осуществленная в январе миротворческая операция ОДКБ в Казахстане, которая позволи-

ла предотвратить захват власти экстремистами, помогла стабилизировать внутриполитическую ситуацию в республике.

«Можно с удовлетворением отметить, что полученный в ходе миротворческой операции в Казахстане весьма ценный практический опыт был проанализирован нами, секретариатом организации, и Россия, безусловно, поддерживает вынесенное на наше утверждение важное решение об оснащении миротворческих сил организации современными вооружениями, военной и специальной техникой, а также специальными

средствами», – сказал Владимир Путин.

При этом он подчеркнул, что Россия поддерживает решения, которые вынесены на рассмотрение саммита, в том числе касающиеся улучшения системы связи организации, создания совместного формирования радиационной, химической, биологической защиты и медицинского обеспечения, функционирования в ОДКБ единой системы технического прикрытия железных дорог.

(Окончание на 3-й стр.)

Благодарно

Когда сыновья – герои

В преддверии Дня матери, который в нашей стране отмечается в последнее воскресенье ноября, Президент России Владимир Путин встретился с матерями военнослужащих – участников специальной военной операции



«То, что ваши ребята, большинство из них, выбрали такую судьбу, как служение Отечеству, защита Родины, защита наших людей, – это результат вашей работы, – подчеркнул, обращаясь к пригласившим женщинам, глава государства. – Это не результат каких-то наставлений и нравочений, это результат личного примера. Судя по тому, что ваши ребята ведут себя героически, огромный ваш вклад – ваш и ваших мужчин, ваших мужей».

Перед началом разговора Владимир Путин подчеркнул, что сама идея встречи связана с желанием услышать из первых уст мнения, идеи, предложения, чтобы учесть все сказанное по максимуму, используя в реальной жизни. «Для тех из вас, кто присутствует здесь, кто потерял своего сына, это связано и с мыслями об этой трагедии, – также сказал Президент России. – Знаете, язык не поворачивается говорить какие-то формальные стандартные вещи, связанные с выражением соболезнования. Но я хочу, чтобы вы знали: и я лично, и все руководство страны – мы разделяем эту боль. И, конечно, будем делать все, для того чтобы вы не чувствовали себя забытыми, сделаем все, что от нас зависит, чтобы вы чувствовали плечо рядом с собой».

(Окончание на 3-й стр.)

Актуально

Сохранять сбалансированный подход

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провел заседание коллегии военного ведомства России

В начале заседания был рассмотрен вопрос о ходе выполнения плана по созданию военных учебных центров при федеральных государственных вузах.

По словам главы российского оборонного ведомства, к решению этой задачи Минобороны приступило в 2021 году совместно с Министерством науки и высшего образования: «За это время было образовано

восемь новых центров. Уже тысяча студентов прошли в них военное обучение».

«Предлагается создать еще 16 аналогичных формирований, которые расширят географию военной подготовки с 52 до 68 субъектов страны. В итоге число военных учебных центров увеличится до 120».

(Окончание на 4-й стр.)

